2.1.2. Geradlinig, gleichförmige Bewegung
Ein Auto wird auf dem Experimentiertisch bewegt. Nach jeder Sekunde wird der zurückgelegte weg gemessen.
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Beobachtung:
· Das Auto legt in gleichen Zeiten stes gleiche Wege zurück.

· Das Auto benötigt für gleiche Wege stets gleiche Zeiten.

(Eine Bewegung, bei der in gleichen Zeiten stets gleiche Wege zurückgelegt werden, heißt GLEICHFÖRMIG.
(Die GESCHWINDIGKEIT gibt an, wie schnell sich ein Körper bewegt.

Physikalische Größe:
Geschwindigkeit

Formelzeichen:

v

Einheit


1 m · s–1; 1 km · h–1




1 m · s–1 = 3,6 km · h–1




1 km · h–1 ( 0,28 m · s–1
Messgerät:


Tachometer
Gleichung:
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